

**В моей душе цветёт сирень...**



В рамках Года экологии в кружке "Рукам работа - душе праздник" состоялось занятие по бисероплетению, на котором дети плели "ветку сирени". Сирень – это необыкновенно красивый и чрезвычайно многообразный цветущий кустарник. Существует скандинавская легенда о происхождении сирени, которую поведала Елена Глухова, заведующая Детской библиотекой.

Скандинавские народы уверены в том, что сирень создали солнце и радуга. Сама легенда звучит так: «Богиня весны разбудила Солнце и его верную спутницу Ирис (радугу), смешала лучи солнца с пестрыми лучами радуги, начала щедро сыпать их на свежие борозды, на луга, ветви деревьев – и всюду появлялись цветы, а земля ликовала от этой



~~В моей душе цветёт сирень... 24.01.17 16:19~~